



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги! Примите самые теплые поздравления с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации - 15 января! Результаты деятельности Следственного комитета Российской Федерации в качестве самостоятельного следственного органа полностью подтвердили правильность решения, принятого руководством страны. Сегодня в Следственном комитете объединились люди, преданные Закону, без остатка отдающие свои силы восстановлению истины и справедливости. Наша работа безусловно требует личного мужества, принципиальности и высокой ответственности за принятые решения. Я с гордостью могу констатировать, что в Следственном комитете трудятся лучшие профессионалы следствия, и это позволяет нам успешно раскрывать и расследовать тяжкие преступления – убийства и террористические акты, экстремистские, изощренные экономические и налоговые преступления, а также связанные с коррупцией и организованной преступностью. Об этом говорят цифры: в 2014 г. раскрыто около 83% убийств, 95%



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

изнасилований, 97% преступлений коррупционной направленности, все резонансные террористические акты. Повысилось качество рассмотрения следственными органами Следственного комитета сообщений о преступлениях, значительно сократилось количество необоснованных отказов в возбуждении уголовного дела. Эта работа продолжается и направлена на неукоснительное обеспечение прав граждан. Долг сотрудников Следственного комитета – находиться в авангарде борьбы с преступностью. В наших сердцах навсегда останется память о наших товарищах, до конца исполнивших свой профессиональный долг. За эти годы мы потеряли 13 сотрудников, погибших при выполнении служебных обязанностей. Уверен, что и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят вам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания. Мы приложим все усилия, чтобы система следственных органов Следственного комитета развивалась на основе принципа преемственности лучших традиций следствия. В этот праздничный день от всего сердца желаю всем сотрудникам и ветеранам следственных органов, членам ваших семей крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и Закона! Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковник юстиции А.И. Бастрыкин

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886838>